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1 Controleer en kruls aan wat pas. Vul de best passende naam in.

Q vier getike zijden
® geljke overstoande ziden
® evenwidige overstaande ziden
@ vier geliike hosken

vier rechte hosken
@ geljke overstoande hosken
Ditis een rechihos

vier gelijke ziden
gelijke overstaande ziden
‘evenwijdige overstaonde ziden
Q vier galjke hooken

vier rechte hoeken

gelije overstoande hoeken

Datum

Ditis een it
2 Kruis alle passende namen aan.
8 vierhoek Q vierhoek 8 viethoek
vifhoek vifnoek vifhoek
D wrapezium Q tropezium trapezium
paralleliogram porallellogrom paralleliogram
® rechtnoek rechthoek rechthoek
it Q it it
D vierkant Q vierkant Q vierkant
3 ‘Teken de gevraagde vierhoeken.
een tapezium eenvierkant
De langste zide meet & om. De lengte van de zide is 3.5 cm.
" HH 1
I I I
[ I I
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Controleer de driehoeken volgens de zilden en volgens de hoeken.
Kruis voor elke driehoek twee passende namen aan.

y

Q gelijeziige driehoek

O gelikvenige drinosk

ongelijkziidige!
ongelikbenige driehoek

Q geljailge drihosk

gelikbenige drehosk

O ongelijzidige!
ongelijberige crichoek

@ geljcziige driehoek

Q gelikbenige drishoek

O ongelijzidiger
ongelikbenige driehoek

® scherphoekige driehoek
O rechthoekige driehoek
O stomphosiige drishoskc

Q scherphoeige drichosk
@ rechthoelige drishosk
O stomphoekge driehosk

® scherphoekige driehoek
O rechthoekige driehoek
O stomphoekige driehoek

O gelikzidige crienoek

geliikbenige driehoek

O ongelijzidiger
ongelikbenige driehoek

O geljicicige drishosk

O gelijbenige driehoek

® ongelijzidige/
ongaljbenige criehoskc

O geljicidige crienoek

Q getikbenige driehoek

‘ongelijkziidige/
ongelikbenige drishoek.

Q scherphoekige driehoek
Q rechthoekige driehoek
® stomphosidge drishoskc

Q scherphoskige driehoek
@ rechthoskige driehoek
O stomphoekige driehoek

Q scherphoekige driehoek
Q rechthoekige driehoek
‘stomphoekige driehoek

5

Vulaan

tot een rechthoekige driehoek.

bu.

‘ot een stomphoekige driehoek.
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Gedurende een week noteerde Nora de volgende middagtemperaturen (in de schaduw).

vc [ o B
8D 5eroken o gomidced middogtemporcuur voor i wook.

@otooi 6 +8+749+74648=49

7:c | 67 | 8

gemiddelde > 49 = —
@ 02 gemicdelde middagtemperatuur s 7°C.
Hugo goat s zondags vack wandelen met zijn ouders. [
Dan st i het ol Kiometern it wandelboeki.
zondag 1: 14 km
8B ooveet iometer st gl per o

in de maand februari?

L) ool 14+ 1116+ 17=58

Manuel heeft een broodjeszack.
In de tabel zie e de ontvangsten van de voorbije wesk.

{8 Bereken de gemiddelds ontvangsten per cog.
(10100 191 + 110+ 183 + 176 £ 122 + 209 =
L 400:300:208=993
gemiddelde > 990:6=1655
@ Monuel ontying gemiddeld 16550 europerdog.

Victor is handelsreiziger. Hi legt dogelijks heel wat kilometers of.
Hieronder zie je een overzicht van vorige week.

85km | 150km | 115km | 208km | 142km

0 ovent Klometer eed Vctorgemield or cag?

@ cto0iis5 + 150+ 115+ 2084 1422200 +150 £350=700
Gemiddelde > 700 : 5 = 1400:10=140

89 victor reed germicceld 140 km per dog.
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Strip 1: De Smurfendreiging

1 Waarom heett
deze tekstballon
oen andere vorm?

Ditis een.

S water s
Lullakemart reb it

R

denkbollon, geen Lo
spreekballon. it

Joor da Vierae keer naar de pub

berdrate

Coe me een
st e
e SRt

g

o2e war At
56 2, incfarnen on
oS
drakken?

B ben e daze,
(]

o ge

e hebk me al bwee.
ieden Voot
)

2 vul aan. Wie s de zender?de Knuiselsmurt
Hoe reageert de ontvanger? _verbaasd.

Lestt

o
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3 weetij wat een Aboriginalen

‘cen didgeridoo Is? Herlees de zin.
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(BB 5o - o= smurtencriging

5 Som drie stripfiguren op die in het verhaal voorkomen.
- Luiloksmurt

- _Lolsmurt

- _ Knutselsmurt

6 Vervang de groen gemarkeerde ‘Smurfwoorden’ op pagina 23 door een
passend woord.

a _doen d _zaken
b _bal e _halen
© _keel

Strip 2: Pech onderweg

7 Vul het schema aan.

oorzaak

Eén van de autobonden s lek.

Het begint hevig te regenen.

De jonge vrouw fietst terug naar huis

De winkelis gesloten. ondor moadschappen.

De vrouw heeft het oerei te hoog gegooid.
Het roerei plakt tegen het plafond.
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8 Leg uit wat de tekstballonnen betekenen op de volgende plaatjes.
Plaatje 3: __De vrouw is erg boos.
Plaatje
Plaatje 7: __Het ei komt it de kip.

De vrouw heeft een idee.

Strip 3: Het boemerangeffect

9 Waarom heeft de vrouw van Kiekeboe erg weinig geslapen? Noteer.
Kiekeboe heeft e hele nacht gesnurkt.

10 De vrouw van Kiekeboe heeft al een aantal middeltjes geprobeerd om het
‘snurken van Kiekeboe tegen te gaan. Som er drie op.

~ __een tennisbal op de rug van Kiekeboe binden
— __een por in de ribben van Kiekeboe geven
- __Kiekeboe een mondmasker oandoen

11 Wanneer speelt het verhaal zich af? Kruis aan.

s morgens
Qs middags

Q’s avonds

12 Naar wie of wat verwijzen de groen gemarkeerde woorden op pagina 267
Noteer.

het = een artikel over snurken

die

fe spieren in de keel

er=_een didgeridoo
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Oefening 33
Ik maak samenstellingen.

paus - geld - as — rauw - kost— grauw — pauze —
middag — ochtend ‘dauw - automaat — mobiel

1 D lucht ziet _aagnauur - Het zal onweren.
2 Rasnirkont eten is gezond.
3 Mama haalt geld uitde _geldaulomaal .
4 De pausijdtinde __pausmoliel .
5 Om 12 uuris het __middagpauze .
6 Het gras s erg nat door de _ocAbund daunir .

Oefening 3¢
Ik vul aan met au, auw, ou of ouw.
Ik zet de samenstelling in het meervoud en ik schrilf die in de zin.

Sau_s-schrif-_ou gustis—gauur ~ dief-dag-wer~toyur - vis-

geld-g ou d-spring—bouw kom-gu  tomaat—f ou t
1 Optafel staan ertwee __sausbommen.

2 De meisjes spelen met de. .fm,{mm,l

3 Hoeveel achejffoulon. telje in dat dictee?

4 Na een droge julimaand kregen we erg natte _augusliadagen .

5 In de bonk staan twee. geldaulomaten.

6 Pas in de drukte op voor ?m,.m !

7 In onze vijver zwemmen ,,m,{.m
80p y— mag je niet komen. Dadr s het gevaarljk.
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Oefening 35

Ik schrijf de woorden over.

applaus applous. onthouden onthouden
autootie auloofe Kabouter Laboulen.
nauwelijke nasaieclle jutfrouw /s
pauzeren faueznen. jouw fiets jounr febs
micuwen miguauen. ik heb jou gezien jj&_lm_’m

wenkorouwen __ wenkluauen  ouderwets cudemueh.
outomaat aubomaal schouders. schoudors.
Fout?

Oefening 36

Ik vul aan met au, auw, ou of ouw.

lkwou  datikeenkab ou terwas.Danzou _ikineen
donker w_ou.__d wonen.

's Morgens vroeg borstel ik mijn haren en mijn wenkbr auzur_en.
Als het gras natis van de d quur _, wachtik op jou__inde
Kou__.Want voor mijn kab.ow._tervr ouwr_tieb ouw
ik dan een hutje. Meth o ten planken timmer ik muren. Om
het dak te maken sta ik op de sch o ders van mijn vrienden.

Ik meet en pos alles n auwr_keurig.
‘Soms neem ik p.au__ze. Dan Kiim ik met het t .- naar boven. Ik kik dan in je blausr e
‘ogen. Ik bewonder jowwr g ou._den oorringen. En dan zeg i ‘Doe niet 2o fl auur_! Viug aan
het werk, want het s hier k o df

& wou, kaboulm, & zou, woud, dar, jou, 4o,





image6.png
Oefening 5
Ik schrif het verkleinwoord.

Q bodem  een Lodemgge avond

eekhoom  een uumné‘ kostuum een Lz,{amﬂ,"
woning een mmm{l" i papier een pafunéa e
banaan een [mmé‘ kano een lmmé“
ketting een Lelli, 9“ getal een M‘
auto eer m‘m#“ knie een Lu." s
zee eer mﬁ‘ foto een ﬁn‘m#‘
paraplu -en‘,mmfrha’a; snee sm;.mq‘a;
stro een Ju#‘ melodie een MM" !
la een M‘ koe een laég
beest een @’4 soldaat een ﬁ”“é‘
gezi en iondf opa cen 3
radio een @ﬁé 7. pplaus een ‘FFA“"
terrel een ML s bengel een LuM‘
twee een M scherm een ‘dmﬂ“
— cen Loni ; worm con .
tuin een &mﬁ(‘ 7 pparaat een
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Los op.
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Schik de bewerking in het rooster en los op. Controleer met de zakrekenmachine.

374,6 + 218,45 8 x 97,68 = 26089 : 8 = (totopO0,1)
26|08, 8
% 204 3261
Q 2|0
_l1]s o]
418
8
_|4
k] EZ273
9|5 |rzz
5 = Derestis
n .
4 1tof0l
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Schik de deling in het rooster en los op.
Is je uitkomst mogelijk en is de waarde van de rest correct?

100000 :7 = (totopdeE) | 5193 :8 = (totop001) 60584 :9 = (totop0,01)
1]olofojofo]7 5|1|9]3|8 ols8laf9
7 14285 _|4]8 6,49 _|5]4 67.31
3lo 3l9 6|5
_l2|8 _lal2 _lels
2]0 7 2
=114 =17 12 perestis =12
60 1] 1hofoot. 14
~1516 ~1 191 Derestis
4|0 5| 5hot0,05.
=13 15 Iperestis
[Ts] s
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5 Lees, noteer de oefening in het rooster en los op.

a De som van de getallen 107,46 en 97,8 en 437,93is | 643,19
Controleer door de getallen in een andere richting op te tellen.
b Het verschil van de getallen 500 en 73,28is| 426,72
Controleer met de omgekeerde bewerking.
© 45keer128,69is  5791,05 . Controleer met de zokrekenmachine.
d Zoek het quotiént van 852,4 en 6 tot op 0,01.
Het quotiéntis | 142,06 . De waarde van de restis| 0,04 0f 4 h

a b c
122 9|90 1]2]s|6
1]{of7|4]6 slojo|o o |5 [
9lzlslof | | [7]a[2 6 4|5
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